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BJELOVAR Na press konferenciji u ponedjeljak 29. travnja, kandidat za župana koalicije SDP,
HSS, HSLS i SU Vedran Babić predstavio je zamjenike župana, redovne i manjinske koalicije.

  

      U uvodnom obraćanju prisutnima, Babić je spomenuo kako je okupio stručni tim koji će se
kvalitetno usmjeriti na rješavanje problema i razvoj županije. »Unatoč tome što je županija
dosada imala brojne ministre, uvijek smo nekako ostajali zapostavljeni«, rekao je te nadodao
kako je vrijeme da se to promijeni. U ovih godinu i pol već je dosta posla napravljeno, ali kriza je
osjetna. Situacija je loša i ljudi su apatični, ali oni mogu pružiti novu energiju. Ta energija doći
će i u vidu ovog mladog tima koji je Vedran Babić okupio oko sebe.

  

Marina Balen zamjenica je župana ispred HSLS-a. Ona će biti zadružena za društvene
djelatnosti, s obzirom da joj je to i struka. Učiteljica je u Velikom Grđevcu, vodi Lovrakove dane,
uz brojne ostale aktivnosti, i mišljenja je kako može puno pružiti u ovoj ulozi. Naglašava kako joj
je drago što je dio ovog pobjedničkog tima.

  

Zlatko Salaj ispred HSS-a drugi je zamjenik župana. Poznat kao čovjek koji je doveo Bjelovarski
sajam na ovu visoku razinu, koju je održao i usprkos krizi, Salaj će biti zadužen za
gospodarstvo. Imaju jasne smjernice u kojima će se kretati, a između ostaloga to je poticanje
poljoprivrede, male i velike jednako, kroz razne programe koji se već provode. Nastavit će se
kretati u tom smjeru. Nadalje što je jako bitno za razvoj gospodarstva je riješvanje prometne i
komunalne infrastrukture. Žele županiju dovesti na razinu razvijenosti kako ljudi nebi  morali
odlaziti iz županije u potrazi za zaposlenjem i boljim životom.
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Tanja Novotny Golubić predstavica je češke nacionalne manjine koja će sudjelovati u izvršnoj
vlasti. Uz impresivan popis poslova i aktivnosti kojima se bavi, između ostaloga i rad u
ministarstvu turizma. To iskustvo planira iskoristiti u ovom mandatu. Odlučila se aktivno uključiti
u politiku da može pomoći i donijeti promjene za koje se i sama zalaže. To su jasno ustavna
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prava češke manjine, ali planira krenuti i u suradnju sa Češkom Republikom, s obzirom da
ulazimo u EU. Razvoj češke kulture planira okrenuti i u smjeru turizma, tako da turistički
postanu prepoznatljiviji u županiji, ali i šire.

  

Saša Lukić predstavnik je srpske nacionalne manjine. Lukić se planira kretati u istom smjeru
zaštite prava srpske nacionalne manjine, pogotovo jer se ta manjina susreće sa većim i
kompleksnijim problemima zbog nedavne povijesti. »Tu je primjerice i neriješeno pitanje
povratka i obnove, ali i programa za zapošljavanje manjina, koji je nedorečen«, kaže Lukić. Ono
što ističe je da će se zalagati i za ravnopravnu raspodjelu financijskih sredstava iz županijskog
proračuna, koji srećom unatoč ovoj krizi nije bio smanjivan.

  

Kandidat za župana Vedran Babić dodao je kako su veoma blizu usaglašavanja koalicijskog
programa, te da će ga uskoro i objaviti. Zna se da je proračun županije mali, pa će se oprezno
trebat ulagati u razvoj da se privuče dodatni kapital iz EU fondova, ali i državnih i privatnih
investicija. Da bi krenuo u tom smjeru planira krenuti od sebe, kako kaže. Naime, kao saborski
zastupnik nije mogao direktno utjecati na prijedloge smanjenja plaća saborskim zastupnicima,
ali kao župan pozabavit će se time. Plan mu je krenuti od rezanja plaća županijske izvršne
vlasti, a pozvat će i direktore županijskih firmi da učine isto, tako da sa uštedom od tog novca
krenu i novi razvoj županije.
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